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Díky jedinečné technologii 3v1 můžete s kávovarem Sencor Marco Polo ochutnávat kávu
podle svého gusta. Kombinuje špičkový design, jednoduchost ovládání a dokonalou chuť
kávy. Díky širokým možnostem přípravy kávy je ideálním společníkem všech milovníků
kávového moku. Ať už máte chuť na silné Espresso, sametové Cappuccino nebo krémové
Latté, s tímto kávovarem si připravíte svůj oblíbený šálek přesně podle nálady.

Jedno zařízení, nekonečné možnosti

Milujete Espresso, ale nechcete se omezovat jen na jeden typ kapslí? Kávovar Sencor SCC
3000BK (doporučená cena 4 999 Kč) vám umožní vychutnat si Nespresso®* Original, NESCAFÉ®*
Dolce Gusto®* i vaši oblíbenou mletou kávu – to vše s jedním přístrojem. Barevný dotykový displej
umožňuje volbu nápoje jedním dotykem, zatímco výkonné 19barové čerpadlo a systém Thermoblock
zajistí dokonalou extrakci chutí a vůní.

Kompaktní elegance i pro menší kuchyně

Nejenže si s tímto kávovarem užijete profesionální kávový zážitek, ale zároveň se stane ozdobou vaší
kuchyně. Za jeho elegantním designem stojí renomovaný italský designer Nicola Zanetti z Milána,
který v něm spojil moderní minimalismus s funkční elegancí. Výsledkem je nejen vizuálně atraktivní,
ale také ergonomicky promyšlený kávovar, který skvěle zapadne i do menších prostor. Kompaktní
rozměry usnadňují jeho umístění kdekoliv, aniž byste museli obětovat cenné místo – ať už na
kuchyňské lince u sebe v bytě nebo ve vaší kanceláři.

Nadýchaná mléčná pěna a snadná údržba

Chcete Cappuccino jako z kavárny? Integrovaná mléčná nádržka s automatickým napěňováním se
postará o sametově jemnou pěnu jediným stiskem. A protože víme, že ráno je málo času na úklid,
automatický proplachovací systém vám ušetří pár minut cenného času. V balení najdete vše potřebné
pro dokonalý kávový zážitek: držák na kapsle Nespresso®* Original, držák na kapsle NESCAFÉ®*
Dolce Gusto®*, držák na mletou kávu, vyjímatelnou nádobu na mléko s napěňovačem a samozřejmě
samotný multikapslový kávovar. Nádobu na mléko lze snadno odejmout a se zbytkem mléka uložit
přímo do lednice. Styl, praktičnost a špičkový kávový zážitek v jednom – to je Sencor Marco Polo –
výjimečná káva a její maximálně pohodlná příprava.

*Ochranná známka třetí osoby, není ve spojení s FAST ČR, a.s.

Značka SENCOR je synonymem pro spolehlivou spotřební elektroniku, která do každé domácnosti
přináší nejen praktické spotřebiče, ale i chytré pomocníky, kteří překvapí svými schopnostmi a
zpříjemní každodenní život. Všechny spotřebiče vynikají vyváženým poměrem mezi atraktivní cenou,
kvalitou, moderními technologiemi a designem.

SENCOR je globálně rostoucí značkou, která působí v 60 zemích světa. Její historie sahá až do roku
1969, kdy byla založena v Japonsku. V devadesátých letech přešla pod evropské vedení a doma je v
Praze, kde sídlí i vývojové centrum se špičkovými odborníky, kteří pracují na vývoji spotřebičů a
jejich designu. www.sencor.cz
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